

ДО
ОБЩИНА Гоце Делчев

Общинска администрация
гр. Гоце Делчев
Вх. № 70-00-625
Дата: 06.07.2017
10.07.2017 г

Д-р Г. Сиритовски
Зи Сиритовски
Г-жа Гергана
Славина

Уведомяваме Ви, че фирма/ физическо лице „**ЧЕЗ Разпределение България**“ АД – град София,

представявано от Петър Холаковски – Изпълнителен Директор

/име, адрес и телефон за контакт, гражданство на инвеститора, физическо или юридическо лице/

със седалище и адрес на управление: град София 1784, район Младост, бул. „Цариградско шосе“ № 159,
БенчМарк Бизнес Център, вписано в Търговския регистър на Агенцията по вписвания ЕИК 130277958

/седалище и ЕИК на юридическото лице/

има следното инвестиционно предложение: Реконструкция на ВЕЛ 20 кV „Копривлен“ от СРС РОМ-ве за ФЕЦ „Топола 1 и 2“ до ВЕЛ 20 кV „Хаджидимово“, ОЦ Гоце Делчев, Община Гоце Делчев.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Техническа инфраструктура – Предмет на настоящата проектна разработка е реконструкция на съществуващ въздушен електропровод 20 кV „Копривлен“ от съществуващ СРС № 83 до СРС РОМ-ове за ФЕЦ „Топола 1 и 2“. Трето на този участък е изцяло на територията на община Гоце Делчев. При реконструкцията ще се сменят изцяло всички стълбове в гореспоменатия участък, като ще се монтират нови проводници АС-95, окачени на стълбове за две тройки. След реконструкцията дясната тройка ще бъде прикачена към ВЕЛ 20 кV „Копривлен“, като и отклоненията за ТП „Нидекс“ и ТП-4 „Копривлен“, а лявата тройка ще бъде прикачена към ВЕЛ 20 кV „Хаджидимово“. Новите стълбове ще се монтират на местата на старите стълбове. След строително монтажните работи терена се възстановява напълно в първоначалния си вид.

Предложението по същество представлява реконструкция на въздушна мрежа средно напрежение по съществуващо трасе. Сервитута на въздушния електропровод остава същия.

Фазност на въздушната мрежа: Три фази със средно напрежение 20 кV. Няма наличие на вредни емисии. Ще бъдат използвани съществуващите пътища и улици. Предвидените изкопни работи ще бъдат за изграждане на нови стоманобетонени и стоманорешетъчни стълбове. Дълбочина на изкопите до 3,1 м. Дължина на ремонтирания участък от въздушния електропровод – 535 м.

(описание на основните процеси, източници на емисии от производствените процеси, капацитет, обща използвана площ; посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност, необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в това число ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и други); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив)

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение;

Няма

3. Местоположение на площадката за инвестиционното предложение - населено място, община, квартал, парцел, землище, поземлен имот, географски координати (по възможност в WGS1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Местоположението на обекта е в територията на община Гоце Делчев, извън регулация северно от с. Копривлен.

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови;

Няма

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране;

Земни маси, пръст. Ще бъдат извозени на посочено от Община Гоце Делчев място.

6. Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране – локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др.

Няма

Дата: 06.07.2017 г.

Възложител: 